

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА

3 ФЕВ 1976

ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ СПУСТЯ

И не сосчитать, сколько ролей сыграл народный артист Казахской ССР Серке Кожамкулов. На сцене Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова он играет вот уже пятьдесят лет. За свою жизнь С. Кожамкулову пришлось быть и драматургом, и режиссером, и артистом, и бойцом.

Сегодня, в семьдесят девять лет, С. Кожамкулов неутомимо работает на репетициях и спектаклях, выезжает в аулы с шефскими концертами. Недавно с группой артистов республики он гастролировал в Иране.

До сих пор зрители нескольких поколений ходят в театр «на Серке Кожамкулова», на встречу с этим замечательным актером.

АЛМА-АТА.

Наш соб. корр.